
АНКЕТИРОВАНИЕ 

по вопросу организации 

школьного питания 

  

  

Анкета "Питание глазами родителей" 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

_________________________________________________________________________ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

__________________________________________________________________________ 

4.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи?  

____________________________________________________________________________ 

Анкета "Питание глазами учащихся" 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

_________________________________________________________________________________ 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

__________________________________________________________________________________ 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

__________________________________________________________________________________ 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

__________________________________________________________________________________ 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

__________________________________________________________________________________ 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 

__________________________________________________________________________________ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 



                                           АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

  

1.     Ваш  сын (дочь)  питается в школе? ____________ 

2.     Если нет, то по какой причине? 

а) не хватает денег на питание в школе; 

б) ваш ребенок плотно завтракает дома; 

в) не нравится школьная еда; 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

Да       Нет 

4.     Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да       нет 

5.     Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

_____________________________________________ 

6.     Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие 

меню в школьной столовой? 

а) положительно; 

б) отрицательно; 

в) никак не повлияло; 

7.     Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

а) только в школе; 

б) только дома; 

в)  как в школе, так и дома; 

8.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно; 

б) нет, не хватает времени; 

в) иногда; 
  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Анкета по питанию в школьной столовой для родителей. 
                 (анкетирование проводилось 06-10 ноября 2023 г.) 

 

    Почти все родители приняли участие в анкетировании  (92% 

родителей).  

    Все родители ответили, что их удовлетворяет система питания в 

школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в 

хорошем состоянии.  

    В школе рационально организовано горячее питание. Повара 

школы согласно меню готовит блюда и всегда они готовы ко 

времени завтрака и обеда. Блюда разнообразны и содержат 

необходимое количество калорий.  

    В столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется 

согласно нормам САНПИНа, проводятся санитарные дни.  

    В школе создана комиссия по питанию. Комиссия регулярно 

контролирует качество приготовления блюд. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


